
 CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DACRIANÇA E DO ADOLESCENTE  
Criado pela Lei Municipal n° 718/92 

Rua Doutor Rubião Júnior, 491, Centro, 
São Bento do Sapucaí – SP CEP 12490-000 

FONE: (012) 3971-2618 
assistentesocial@saobentodosapucai.sp.gov.br 

 

ATA 04/2023 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP. 

 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São 

Bento do Sapucaí, realizada no dia doze de abril de dois mil e vinte e três, as quatorze horas, de 

forma presencial nas dependências do Espaço Social. Aos doze dias do mês de abril de dois mil e 

vinte e três, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São Bento do Sapucaí – SP na qual estavam presentes: As senhoras representantes do 

CMDCA: Andreia Lucia Rodrigues Rosa, Adrielle Aline Costa Teixeira, Carolina Ribeiro Silva e o 

senhor: Arthur Lamy, representando a Secretaria de Cidadania a Sra. Virgínia Cristina da Rosa, 

representando o Departamento de Esporte o Sr. Maurício Aparecido de Oliveira. Sr. Arthur Lamy 

iniciou a reunião cumprimentando a todos, em seguida passou a palavra para o Sr. Maurício 

Aparecido para apresentação de um complemento para o Projeto Atletas do Futuro. O Projeto 

consiste em ofertar o esporte para crianças e adolescentes, com profissional capacitado e de forma 

planejada, visa o reconhecimento das aptidões e a descoberta do potencial individual nas diferentes 

modalidades esportivas, possibilitando adequado desenvolvimento físico, o complemento solicitado 

será para compra de materiais como bolas de basquete, bolas de futebol de campo, bolas de futsal, 

coletes, cones etc. Sra. Andreia perguntou ao Sr. Maurício Aparecido se poderia inscrever os alunos 

do Ceprocom no projeto. Sr. Mauricio explicou que qualquer criança de 06 a 17 anos pode se 

inscrever, é necessário somente preencher uma ficha e confirmar com o professor os horários 

disponíveis. Após a apresentação o complemento para o Projeto Atletas do Futuro foi aprovado por 

todos os membros presentes sem ressalvas. Sr. Arhur fez dois questionamentos, o primeiro foi 

referente à piscina do Centro de Lazer do Trabalhador estar sem uso, e o segundo referente à retirada 

das mesas de pingue-pongue que ficavam na quadra do mesmo espaço citado a cima, solicitou o 

retorno das mesas, em seguida passou a palavra para a Sra. Adrielle Aline C. Teieira, para a 

apresentação de o Projeto Olhar Feliz. Esse Projeto consiste em fazer avaliações em crianças de 03 á 

05 anos das Escolas Municipais de São Bento do Sapucaí-SP, após essa avaliação, a saúde 

apresentará ao CMDCA um relatório especificando a quantidade de crianças que foram atendidas e 

as que irão precisar de óculos.  Para concluir a reunião Sra. Virgínia Cristina da Rosa, fez a leitura 

das atas 01/2023, 02/2023. Ofício Conselho Tutelar 025/2023, as conselheiras Tutelares não irão 

gozar de férias devido à falta de Conselheiros no quadro. Ofício 12/2023 enviado pelo Conselho 

Municipal de Educação trata-se de um convite para o planejamento de uma cartilha de segurança 

para os nossos alunos e profissionais.  Após a Leitura do ofício Sra. Andreia Lúcia Rodrigues Rosa 

se disponibilizou em participar da reunião como membro do CMDCA. Nada mais havendo a tratar, 

fica encerrada a sessão e eu, Arthur Lamy, lavro esta ata. 
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Arthur Lamy  

Presidente do CMDCA 


